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Projekti 

Për më shumë informacione: 
https://www.bsportplus.eu/

Stili i jetesës aktive ndikon në zhvillimin fizik, 

përmirësimin e mirëqënies dhe zvogëlon rrezikun e 

shumë sëmundjeve. Problemet shëndetësore, si 

dëgjimi, shikimi, motorike, etc. ndikojnë në 

përfshirjen e personave me nevoja specifike në 

aktivitetet fizike, kryesisht nëse nuk ofrohet 

mbështetja e duhur. Sipas sondazhit mbi Jetën 

Aktive të të Rriturve, realizuar në Nëntor 2017-18, 

personat me nevoja specifike priren të jenë dy herë 

më shumë fizikisht joaktivë (42% kundrejt 21%)’.  

B-SPORT+ adreson rëndësinë e identifikimit të 

faktorëve që motivojnë dhe aktivizojnë njerëzit me 

nevoja specifike për të krijuar kushtet e nevojshme 

për përfshirjen e tyre në aktivitet të ndryshme 

sportive.   

 

 
 
Projekti B-SPORT+ i drejtohet personave me nevoja specifike dhe atyre që punojnë me ta. Ky projekt ka për 

qëllim ngritjen e kapaciteteve të këtij target grupi dhe të promovojë pjesmarrjen në aktivitete fizike dhe sportive, 

duke krijuar ndër të tjera edhe mekanizma bashkëpunimi ndër-institucionale. 

 

 
 

Objektivat 
SPORT+ promovon adoptimin e një stili jetese sa më të shëndetshëm për personat me nevoja specifike 
përmes: 
 
❖ Krijimit të një database dhe evidentimit të faktoreve që motivojnë dhe pengojnë personat me nevoja specifike në 

një përfshirje më të lartë në aktivitete fizike dhe sportive.                                                          

❖ Evidentimit të pajisjeve ndihmëse gjatë aktiviteteve fizike dhe sportive.                                                                                                                        

❖ Hartimit të një programi orientues për personat që punojnë me persona me nevoja specifike.                                                                                                                                                              

❖ Hartimit të një kuadri ligjor duke përfshirë aplikacione të reja teknologjike dhe iniciativa profesionale për nxitjen 

dhe aktivizimin e personave me nevoja specifike. 
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